



刮刮乐愿你『百发百中』



“百发百中——点球大战”以绿茵茵的足球场为背景，动感十足的足球飞往球门，让彩民朋友看了之后就有想亲身体验一下在足球场上驰骋射门的感觉。

该彩票面值5元，头奖20万元，有两个游戏玩法，两种玩法所中得的奖金可兼得，游戏趣味性极强，中奖机会高达5次。

游戏规则：游戏1：刮开刮开区，如果“我猜的球数”与“比赛结果”球数相同，即赢得“比赛结果”球数下方所示奖金。如果不同，则下方所示奖金无效。

游戏2：刮开刮开区，如果“我进的球数”大于“对手进的球数”，则赢得“我进的球数”下方所示奖金，其他数字下方奖金无效，兼中兼得。

(李安定)

宿州小伙“以茶会友”喜中10万元

7月8日，宿州市福利彩票发行中心迎来一位90后彩民张先生(化姓)，经工作人员检验，张先生中得5元面值刮刮乐“以茶会友”头奖10万元。据介绍，张先生家住宿州市灵璧县。年龄不大，但却是有着多年购彩经历的老彩民了，双色球、3D、刮刮乐等均有所涉猎，而双色球和刮刮乐则是他的最爱。空闲时，张先生下班总会来镇上34122050号福彩投注站“报到”，看看走势图，买上几注双色球或是3D。顺便再看看有没有新上市的刮刮乐票种，刮几张试试手气。据了解，这张中了10万元“以茶会友”，是张先生数日前买了几张刮刮乐，具体购买日期已记不清了，当时以为没中奖，再次核对才知道，差点错过这么大的一个惊喜，张先

生开心之余仍心有余悸。

办理完兑奖手续后，张先生还沉浸在中奖喜悦中，他说：“福利彩票给了他如此大的惊喜，以后他还会一如既往的支持福利彩票，献出自己的一份爱心。”他表示会好好规划奖金用途，会让家人生活越来越幸福！

据了解，“以茶会友”彩票采用油画形式体现出浓厚民族特色的中国茶文化，画面渲染茶性清纯、幽雅、质朴的气质，增强了艺术感染力。主题与画面融合再现了品茶艺术魅力，使彩民在刮奖过程中得以领略茶文化的美好意境。玩法上采用“图符对比式”和“即刮即中”的玩法与主题相结合，玩法简单易懂，切合主题，给彩民休闲娱乐的感觉。(刘楠楠)

安庆中福在线老彩民喜获25万大奖

7月9日上午11点10分，安庆市宣城路中福在线大厅传来喜讯，彩民吴先生(化姓)在投注“连环夺宝”游戏第二关时拍出20颗祖母绿，幸运收获全国最高奖25万元。

中奖彩民吴先生是中福在线资深老彩民，在闲暇时间经常到中福在线奉献爱心，对各类玩法都非常精通。当天上午，他依旧来到宣城路中福在线销售厅

投注“连环夺宝”游戏，接连换了3台投注机，最后坐在了17号机子以每注100分进行投注，刚刚进行到第二关，投注机屏幕一大片绿色宝石降了下来，随即屏幕上方显示“恭喜中得累积奖250000元”字样。在获奖后他并没有激动地不知所措，而是非常淡定喊工作人员，确定无误后马上打电话给家人和朋友们分享喜悦。(汪龙珠)

花甲老人一举拿下25万大奖

7月3日，花甲之年的李先生在家人的陪同下来到黄山市福彩中心，兑取中福在线一等奖25万元奖金。

据李先生介绍，他家住美丽的黄山脚下-黄山区，黄山区视频彩票开业期间就开始关注并进行投注，购彩已有八年多时间，是个实实在在的彩票老彩民，他是个退休老人，退休后的生活就是帮忙家人做点茶叶生意，闲暇时间就爱逛逛中福在线，日常前往中福在线大厅已成为他生活中独有的乐趣。7月2日，李先生吃过晚饭照常前往中福在线大厅溜达溜达，充值了一张200元的投

注卡，娴熟的进入“连环夺宝”游戏画面，李先生属于保守式投注彩民，他每次以20分5注的方式参与游戏，当游戏进入第二关时，屏幕上突然掉落20个红宝石，随即屏幕出现“恭喜中得全国累积奖”的字样，他一时不敢相信，直至工作人员确认其中奖信息后，他才激动的说：“玩了八年了，终于中头奖了，这是我坚持投注的回报”。

对于如何使用这笔奖金，李先生表示，会分给儿女一些，自己留一些养老，当然也会继续支持福利事业。

(杨闻)

定远中福在线新厅首中“连环夺宝”头奖

7月6日晚上9点20分，定远县中福在线1号终端机爆出25万元大奖，这也是定远县中福在线大厅搬迁新厅后第一个头奖。

据了解，这次中奖彩民杨先生(化名)是定远县中福在线的铁杆老彩民，平时一有空就来大厅玩几把。中奖当晚，杨先生和几位老朋友吃过晚饭，就来到大

厅充了卡，在大厅1号终端机上坐下。时间刚过20多分钟，就在游戏就进入了第3关后不久，屏幕上26个红宝石落下，紧接着屏幕上闪出“恭喜中得累积奖250000元”。

这时大厅彩民都过来向杨先生表示祝贺，杨先生又买来喜糖分给在场的所有彩民。(孙立祥)

淮北濉溪县中福在线喜出15万元大奖

2019年6月26日晚，淮北彩民在濉溪县中福在线销售大厅中得15万元大奖。

第二天上午，中奖彩民张先生兴冲冲的来到市福彩中心兑换了15万元奖金。据工作人员了解，张先生是一位家住中福在线销售厅对面的老彩民，自濉溪县中福在线销售厅开业就一直忠实于其“连环夺宝”游戏。白天上班，晚上就去中福在线销售厅游戏。6月26日晚，彩民张先生像往常一样来到濉溪县中

福在线销售厅熟悉的机子旁游戏，没玩多久，游戏第二关就降下20个黑宝石，接着屏幕上出现了几个醒目的大字：恭喜中得累积奖15万元。按耐住激动的心情，张先生起身来到柜台兑奖。在兑奖时被问到因为奖池奖金不多而只中了15万元他有没有觉得可惜。他说，不能这么想嘛，这个15万就是那个时间点出的，我不中的话，那别人就会中的，那还不如我中呢。(贾浩然)

福彩双色球是目前我国彩市第一大品牌，忠实的彩民众多。近来我省双色球一等奖大奖不断，有很多彩民朋友们想了解省内双色球有没有开展什么配套活动？

省中心电脑票部：

为回馈广大彩民对福利彩票双色球玩法的支持，更好的发展新彩民群体，经省中心研究决定开展双色球营销活动。本次营销活动分为两个部分，活动一为“购福彩双色球，赢双重好礼”；活动二为“看精彩好电影，送福彩双色球”，现将活动具体内容通知如下：

活动一：“购福彩双色球，赢双重好礼”

(一)活动时间：2019年6月17日双色球2019070期至8月2日2019090，开展双色球营销活动，共21期。

(二)活动内容

1、购双色球复式票，中奖送彩金！

【你问我答】

我省正在开展什么双色球营销活动？

活动期间，凡在全省福利彩票销售站点采用且仅限于7个红球+1个蓝球(7+1)、7个红球+2个蓝球(7+2)、8个红球+1个蓝球(8+1)、8个红球+2个蓝球(8+2)复式投注双色球游戏彩票(倍数不限)，且该张彩票中奖，可扫描该彩票票面二维码，领取与该张彩票购票金额等值的红包彩金，每人每天限扫50张活动彩票。

2、购双色球，好运得油卡！活动期间，每逢周二、周四、周日开奖日9:00-20:10，扫描“当期”双色球票面二维码进行线上抽奖送油卡(票面金额20元以上含20元)，每个活动日送500张，

每张油卡为100元，21期双色球共赠送105万元加油卡。抽奖结果即时显现，如中奖需按照系统提示填写联系方式及寄送地址，后期由省中心统一寄送。每天每人限扫20张活动彩票。

3、站点销售奖：活动期间参与活动的四种复式投注方式环比增量前100名福彩销售站点奖励2000元加油卡；环比增量相同的站点按活动期间双色球玩法总销量判定排名。

活动二：“看精彩好电影，送福彩双色球”

(一)活动时间：2019年6月17日-至8月4日。

(二)活动内容

赠送双色球彩票：各市在已选定的院线中根据每天观影人数(电影院有相关的数据)指定相对观影人群较多的双休日场次(或星期二、星期四、星期天晚场)进行赠票。采取入场时先关注省中心和市级公众微信号后，凭当场有效票赠送双色球彩票。每张电影票赠送1注双色球彩票。每个影院每天赠送固定金额，送完为止。(确定赠送的场次后由影院出具当天的购票人数来证明赠送彩票的数额，不再收取票根)。赠票活动中，如遇到18周岁以下观影人，电影票可参加抽奖，但赠票时必须将彩票交付同行18周岁以上成年人。如未有同行者，请做好解释工作。请感兴趣的彩民朋友们，前往投注站了解详情！

以上仅为个人观点，仅供参考！

(张晨)